
ATA DA (13ª) DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (6º) SEXTO PERÍOIDO 

LEGISLATIVO DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 13 (TREZE) DE 

SETEMBRO DE (2019) DOIS MIL E DEZENOVE.  

AOS (13) TREZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE (2019) DOIS MIL E 

DEZENOVE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (13ª) DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO (6º) SEXTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A 

TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA, PASSOU A PALAVRA PARA A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, 

APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE (07) 

OITO, OS SEGUINTES EDÍS: CÍCERO SILVA DE SOUZA, GILIANE TORRES DE SOUZA, 

JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA, PATRICÍO 

TENÓRIO TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, TARCIZIO PEDRO DE LIMA. 

DEIXANDO DE COMPARECER EM NÚMERO DE (02) DOIS, OS VEREADORES: ALBERTO 

RODRIGUES DE ANDRADE E CARLOS ALBERTO DEPOIS DE VERIFICADO A PRESENÇA 

DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA AUTORIZOU A SECRETÁRIA DA MESA A PROCEDER 

A LEITURA DA ATA DA SESSÃO QUE APÓS LIDA A ACHADA CONFORME FOI 

APROVADA PELOS SENHORES EDÍS PRESENTES NA SESSÃO. ATO CONTÍNUO, O SR. 

PRESIDENTE AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA A FAZER A LEITURA DA PAUTA DO 

DIA, O QUE FOI PRONTAMENTE ATENDIDO PELA NOBRE VEREADORA MARIA 

RIVANEIDE, PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA QUE PROCEDEU A LEITURA DOS ITENS 

CONSTANTES DA PAUTA: APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 10/2019 QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE SÃO BENTO DSO NORTE-RN, A 

EXTINGUIR ESCOLAS MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 11/2019 QUE INSTITUI O PORTAL DA TRANSPARÊNCIA 

NO MUNICIPÍO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 12/2019 QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL 

Nº 247, DE 22 DE JULHO DE 1991, DA CRIAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL DO 

MUNICIPÍO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 13/2019 QUE DISPÕE SOBRE 

ALTERAÇÕES EM DISPOSITIVOS DA LEI Nº 492/2018, QUE DISPÕE SOBRE A 

CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO 

ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA 

DA PAUTA DO DIA O SENHOR PRESIDENTE PASSOU AO SEGUNDO EXPEDIENTE ONDE 

FORAM APRECIADOS E VOTADOS OS PROJETOS DA PAUTA, PASSOUSSE A 

APRECIAÇÃO DO PROJETO 10/2019 ONDE O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU A 

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO ROSA MAURÍCIO PARA EXPLICAR E JUSTIFICAR O 



REFERIDO PROJETO, APÓS JUSTIFICATIVA FOI POSTO EM VOTAÇÃO O PROJETO DE 

LEI ONDE TEVE SEIS VOTOS FAVORÁVEIS A APROVAÇÃO E UMA ABSTENÇÃO SENDO 

ESTA DO VEREADOR TARCÍZIO PEDRO; PASSANDO A APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI 11/2019 FOI O MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE; O SENHOR 

PRESIDENTE PASSOU PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 12/2019 

ONDE OS SENHORES VEREADORES PATRICÍO TENÓRIO E JANAINA SEVERIANO 

JUSTIFICARAM SEUS VOTOS E EM SEGUIDA O PROJETO FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE; SEGUINDO A PAUTA O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A APRECIAÇÃO 

E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 13/2019 QUE TAMBÉM TEVE SUA APROVAÇÃO POR 

UNANIMIDADE. PROSSEGUINDO A SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A 

PALAVRA AOS SENHORES EDÍS QUE DESEJASSEM FAZER USO DA MESMA; O 

VEREADOR PATRÍCIO TENÓRIO DESEJOU BOA NOITE A TODOS E FEZ AO PRESIDENTE 

A PERGUNTA SOBRE A AUSÊNCIA DO VEREADOR ALBERTO RODRIGUES QUE JÁ POR 

TRÊS SESSÕES CONSECUTIVAS NÃO COMPARECE, O QUE FOI PRONTAMENTE 

RESPONDIDA PELO PRESIDENTE QUE DISSE NÃO SABER O QUE ESTARIA 

ACONTECENDO, MAS QUE ADOTARIA AS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS PRA RESOLVER A 

SITUAÇÃO; A NOBRE VEREADORA JANAÍNA SEVERIANO AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS QUE ESTAVAM NA SESSÃO, AGRADECEU A PRESENÇA DA SECRETÁRIA DE 

EDUCAÇÃO E TAMBÉM FALOU SOBRE A AUSENCIA DO VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES, PEDINDO AO PRESIDENTE QUE TOME AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS QUE 

O CASO EXIGE; O VEREADOR TARCIZIO PEDRO DESEJOU BOA NOITE, DISSE QUE NÃO 

VAI DEFENDER NINGUÉM, MAS QUE QUALQUER VEREADOR PODE FALTAR ATÉ 

CINCO SESSÕES NO ANO, O NOBRE VEREADOR FOI PRONTAMENTE REBATIDO PELOS 

SEUS PARES QUE DISSEREAM QUE QUALQUER VEREADOR PODERÁ FALTAR ATE 

CINCO SESSÕES NO ANO MAS QUE TAMBÉM NÃO PODE FALTAR TRÊS SESSÕES 

CONSECUTIVAS SEGUNDO O REGIMENTO DA CASA, QUE JÁ É O CASO DO VEREADOR 

ALBERTO RODRIGUES, O VEREADOR TARCIZIO CONTINUOU SUA FALA DIZENDO QUE 

ESTÁ NA CASA NÃO PRA FAZER CONFUSÃO COM NINGUÉM, O NOBRE VEREADOR 

COBROU MAIS UMA VEZ A QUESTÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO ASSENTAMENTO 

25 DE JULHO E PEDIU AO LIDER DO GOVERNO QUE VEJA ESSA SITUAÇÃO; A NOBRE 

VEREADORA GILIANE TORRES DESEJOU BOA NOITE E SEGUIU SUA FALA 

QUESTIONANDO SOBRE A AUSÊNCIA DO VEREADOR ALBERTO RODRIGUES, PEDIU AO 

PRESIDENTE QUE TOME AS PROVIDÊNCIAS, FALOU QUE OS VEREADORES DEVEM TER 

COMPROMISSO E RESPONSABILIDADE COM A POPULAÇÃO E QUE NÃO ACHA JUSTO 

QUE RECEBA SEU SALÁRIO SEM QUE TENHA ESSE COMPROMISSO; A VEREADORA 

RIVANEIDE MARIA DESEJOU BOA NOITE A TODOS, A SECRETÁRIA ROSA MAURICIO, 

COORDENADORA VIRGINÍA, PARABENIZOU A CASA LEGISLATIVA PELOS PROJETOS 

APROVADOS E TAMBÉM FALOU SOBRE AUSÊNCIA DO VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES E CONCLUIU SUA FALA DIZENDO QUE QUEM PROCURA MUITO ACERTAR 

ACABA ERRANDO; A VEREADORA MARIA MARLUCE USOU SEU TEMPO REGIMENTAL 

E APENAS CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE; O VEREADOR 



PATRICÍO TENÓRIO AINDA FEZ USO DA PALAVRA PARA INFORMAR À CASA QUE 

ESTEVE EM NATAL E QUE BREVEMENTE IRÁ SER FEITO O PROJETO DO CENTRO DE 

VELÓRIO DO MUNICIPÍO; O SENHOR PRESIDENTE FEZ USO DA PALAVRA SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES COM UM BOA NOITE E CONTINUOU SUA FALA DIZENDO AOS 

SENHORES EDÍS QUE IRÁ TOMAR AS PROVIDÊNCIAS A PARTIR DA SEMANA SEGUINTE 

SOBRE A QUESTÃO QUE FOI LEVANTADA DA AUSÊNCIA DO VEREADOR ALBERTO 

RODRIGUES; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DEU POR 

ENCERRADA A PRESENTE SESÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO 

DE SOUZA, EM TREZE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

 

 


